

烟台体育公园综合提升设计方案公示

将升级为体育训练、竞赛、休闲文旅服务综合体



本报讯(YMG全媒体记者 杨健 摄影报道)近日,市自然资源和规划局在其官网对《烟台体育公园综合提升设计草案》(以下简称《草案》)进行公示。按照《草案》,烟台体育公园将改造提升,规划将立足增加完善体育设施功能、满足不同群体文体育需求,全面提升环境品质,将体育公园逐步打造成集训练、竞赛、健身休闲、体育商业于一体的服务综合体。

记者了解到,烟台市体育公园于2000年开始建设,2006年投入使用,运行逾16年,目前公园竞技设施已显陈旧。按照《草案》,规划东起滨海中路及逛荡河,南为港城大街,西至观海路,北到银海路,除去区域内南山世纪华府及星海湾小区两处居住用地,规划面积约100公顷。项目以打造高标准赛事中心、专业完善的训练基地、活力智慧的健身公园以及文旅一站式目的地为设计目标,通过搭建“运动+文旅+休闲”的多向产业模式,利用体育IP与环海环境优势,规划引入“国际赛事中心、全天候综合运动

中心、电子竞技馆、亲子游乐园、室外音乐中心、夜经济活力水岸”等特色文旅项目。规划构建“一核、双廊、多点”的总体功能结构,其中,“一核”为国际赛事中心核;“双廊”为青春活力运动廊、滨海缤纷生活廊;“多点”为综合服务楼、全天候综合运动中心、青春球场区、全龄亲子游戏区、滨海活力水岸、主题酒店、音乐Live house等多功能业态。依照功能属性,将公园提炼为以“燃运动、酷运动、智运动、锐运动、趣运动、潮运动”为主题的六大活力板块,打造运动休闲生活的一站式目的地,使体育公园成为城市公共活力释放的舞台。

在整体设计方面,公园将设置开放式入口界面,让整个公园凸显在城市中,形成地标性,也更具包容性;让更多的市民和游客可以参与到健身和运动之中,让运动更自然更健康。业态设置方面,《草案》从赛事训练、全民健身、泛体育产业三方面进行了详细规划。提升现有训练场地硬件条件,进一步优化分区结构,同时增设辅助功能用

房,打造一流的城市专业训练系统。合理规划景观公园分区,嵌入足球、篮球、橄榄球、门球、羽毛球、排球、乒乓球、网球等各类运动,营造全面综合性的训练氛围。提高现有运动场地的数量与种类,打造面向全龄段、适宜全天候的城市健身体闲系统。在景观公园中嵌入球类运动、极限运动、冰上运动、亲子活动、慢跑路径等室内外场地,提供多样可能性。形成“运动+文旅+休闲”的多向产业模式,利用体育IP与滨海环境优势,引入特色文旅项目。利用建筑空间,服务园区内外,扩展公园服务半径。搭建夜间消费主体场景,打造夜经济示范区。

在景观设计方面,《草案》提出依托场地周边良好的景观资源,滨海公园自然界面面向场地有效渗透人流活力,与场地内部活力中心形成良好融合;逛荡河自然界面为场地活力街区提供了滨海自然氛围;场地向外打开,与烟台大学、滨州医学院、城市界面形成联动景观轴。

活力公园、塔山健康公园、青青露营公园、山体湿地公园;4个位于莱山区,分别为仙寿公园、山坑修复公园、蛤蟆石攀岩公园和凤栖湖湿地公园。提升7个现有景点:4个位于芝罘区,分别为三和塔、烽火台、开花寺(含开花石、魁星楼)、南天门;3个位于莱山区,分别为凤凰阁、岱王石/寿星像、竹林寺。

记者了解到,此前,烟台市区山体公园整体规划招标已经开展,大南山山体公园作为烟台探索公园城市建设的先行先试区,立足于大南山特有的自然资源和人文条件,挖掘一些综合考虑景观规划方案的艺术性、创意性、美观性、合理性、全面性及经济性等,结合各景区不同的特色和功能,对寿星石、魁星楼、三和塔、开花石、烽火台、竹林寺、凤凰阁等特色景观节点进行打造。同时,对凤凰山公园、南山公园和塔山旅游风景区提出改造提升策略。

同时,《草案》提出构建“一环八园”总体分区,新建8个山麓公园、城市山体公园、近郊山体公园

市区山体公园整体规划草案公示

规划建设约34个主要山体公园

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)近日,《烟台市区山体公园整体规划草案》(以下简称《草案》)在市自然资源和规划局网站进行公示。按照《草案》,我市将按照“山麓为主、仙道串珠、山海通廊、贴近城市、恢复优先”总体构思,在未来5年初步形成“防用兼容”的山体公园步道系统,规划约34个主要山体公园。率先实施大南山中央山体公园建设,打造集文化活化、智慧管理于一体,满足市民需求的中央山体公园。

《草案》分为总体层面和大南山中央山体公园层面两层规划。其中,总体层面规划以烟台市区行政范围为规划研究范围,聚焦市区范围内主要自然山体。以构建烟台“千里山海图”为愿景,提出“仙峰映海,仙境烟台”总体定位,确立“四山四水百园”空间格局。规划将市区主要山体公园划分为四类九型,其中四类包括海岛山体公园、城市山体公园、近郊山体公园

和远郊山体公园;九型包括生态公园、风景名胜公园、风景游憩公园、综合公园、产业公园、休闲农业公园、运动健康公园、专类公园和森林公园。

大南山中央山体公园规划范围为中心城区大南山区域,北接南山公园、红旗路,南连凤凰山、港城大街,西至机场路,东至观海路,约24平方公里。打造国内山海型城市公园的典范,人民城市的生活纽带。总体形成“一点五片”空间结构:以三和塔为制高点,划定东片区为仙寿胜景,竹林禅境;东北片区为山海活力,城市峡谷;西北片区为山城一体,健康露营;西南片区为生态修复,科普运动;东南片区为山水共融,乐活水秀。同时,对智慧防火、智慧驿站、智慧仙道、智慧标识等配套设施进行智慧化提升。

同时,《草案》提出构建“一环八园”总体分区,新建8个山麓公园、城市山体公园、近郊山体公园

高考外语听力考试5日起核酸检测

7日起打印准考证

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)昨日,山东省招考院发布“山东省2023年夏季高考外语听力考试温馨提示”,2023年夏季高考外语听力考试将于2023年1月8日上午如期举行,核酸检测时间及准考证打印时间悉数公布,若考生是新冠病毒感染者,无需过度紧张,按规填报个人情况,就能在专用考场参加考试。

防疫:5日起核酸检测,网报健康信息

省招考院提醒,考生应提前申领山东省电子健康通行码,需于1月5日-6日进行1次核酸检测。为确保及时得到核酸检测结果,避免核酸检测未出结果影响信息填报,考生原则上应于1月5日进行核酸检测。完成核酸检测后,所有考生务必于1月5日9:00至1月6日17:00登录网站 <https://wsbm.sdzk.cn:8888/tlxxtb/>,如实填报个人健康信息,省招考院将根据考生填报健康信息进行分类编场。若个人健康信息填报时,考生已确

认在阳性感染期内,则无需进行核酸检测,直接如实填报个人健康信息即可。

若考生属于正在医疗机构接受救治的新冠感染重症患者,可与报名地县级教育招生考试机构联系

落实参加考试事宜。

需要提醒考生的事,1月5日-6日各地将设置专门核酸检测点并通过招考机构网站向社会公布,其他社会检测点也将面向听力考试考生开放,考生可凭省教育招生考试院1月4日推送的核酸检测短信进行单人单管免费检测。

6日晚分类编排考场,7日起可打印准考证

省招考院提醒,为便于考生提前规划安排交通工具及行程路线,考生可于1月4日14:00后,登录报名网站 (<https://wsbm.sdzk.cn>)查询本人考试所在的考点及地址等信息(因尚无核酸检测结果,暂未编排具体考场)。

1月6日晚上,省招考院将根据考生填报的健康信息为考生分类编排考场。为避免影响本人考场编排,考生务必及时、准确填报。1月7日9:00至1月8日10:00,考生可登录报名网站打印准考证。需要提醒考生的是,考生个人信息会影响升入大学后的人学报到,考生打印准考证后,务必仔细核对个人信息。

省招考院提醒,当前疫情形势复杂多变,考生考前非必要不外出、不聚集,做好自己健康安全的第一责任人。如果考生是新冠病毒感染者,也无需过度紧张,只要按规定填报个人情况,就能在专用考场参加考试。所有考点

考场内的播音设备均会在考前进行多轮次调试测试,确保音量合适、效果良好,一般的咳嗽声音不会影响考场的收听效果。一旦发现有严重剧烈咳嗽的考生,考点会为其单设考场,确保考试正常进行。咳嗽症状明显的考生应及时就医,遵医嘱进行专业治疗,可在考前服用止咳镇咳药物。

听力考试作弊将导致2023年高考所有科目成绩无效

在考试时间安排上,外语听力考试开考前15分钟后禁止考生入场,即第一次听力考试8:45后不允许迟到考生进入考场,第二次听力考试9:40后不允许迟到考生进入考场。若考生第一次听力考试迟到,只能于第一次听力考试结束后至9:40,经安检后入场参加第二次听力考试。

需要提醒考生的是,外语听力考试是高考的组成部分,考试作弊后果非常严重,听力考试作弊,将导致2023年高考所有科目的成绩无效,同时考生的作弊信息将纳入失信信息范围。

考试期间,全部考点所有考场的考试情况将进

行全时段、无死角视频监控和录像,监控视频和后期录像回放都将作为认定考试违纪作弊的依据。考试过程中考生如携带手机等具有发送或者接收信息功能的设备,无论是否使用,均将认定为考试作弊。考试过程中使用手机等设备拍摄试题、答题卡并通过QQ、微信群等传播试题、答案等,涉嫌犯罪,将移送司法机关严肃处理。

如发现违纪作弊等涉考违法行为,考生应及时向公安机关报警,并向省招考院举报,举报电话:0531-86162757(举报专线),仅受理违法违规举报,邮箱:jubao@sdzk.cn。